
ASSEMBLY INSTRUCTION

6pcs Rattan Sofa Set/
Salon de Jardin 6PCS

N717P264166, N717P264167, N717P264168

Page: 01/18



Page: 02/18

Notice/ Avis:
1. 50% Tighten before fixings all screws, Allen wrench is recommended instead of an electric drill./
    Serrez à 50 % avant de fixer toutes les vis, Une clé Allen est recommandée plutôt qu'une perceuse électrique.
2. Place the item on a flat ground to adjust and make sure it remains stable./
    Placez l'objet sur un sol plat pour l'ajuster et assurez-vous qu'il reste stable.
3. Tighten up all screws with tools gradually./ Serrez progressivement toutes les vis avec des outils.
4. If the screws are not aligned with holes during assembly, please loosen all all the other screws to 50% and continue 
    the assembly process./ Si les vis ne sont pas alignées avec les trous pendant l'assemblage, desserrez toutes les 
    autres vis à 50 % et poursuivez le processus d'assemblage.
5. If the item is not stable, please loosen all the screws, adjust it on a flat ground and tighten up all screws again./ 
    Si l'article n'est pas stable, desserrez toutes les vis, ajustez-le sur un sol plat et resserrez toutes les vis.
6. Note: If one or more screws are fully tightened during assembly, chances are the others will not be aligned with holes. 
    In addition, all the holes are disigned to be relatively larger to provide more space for the adjustment of the screws./
    Remarque : si une ou plusieurs vis sont serrées à fond pendant l'assemblage, il est probable que les autres ne 
    soient pas alignées avec les trous. De plus, tous les trous sont conçus pour être relativement plus grands afin de 
    fournir plus d'espace pour le réglage des vis.

5

6

7

1

2

14
15

8

9
10

12
11

11

x1 x2

x1 x2

1

2

3

4

13
1515

15



N717P264166:

N717P264168:

N717P264167:

4

5 x2
6 x2

8 x2

9 x2

14 x2
15 x5

3

10

11 x2

12

13

1 x3 2 x3

7 x2

Hardware

Page: 03/18



Page: 04/18

Washer Ø6x14x1 mm/ 
Rondelle Ø6x14x1 mm

Bolt M6x40 mm/
Boulon M6x40 mm

Bolt M6x55 mm/ 
Boulon M6x55 mm

Bolt M6x70 mm/ 
Boulon M6x70 mm

Plastic feet 
Pieds en plastique
45x45x65 mm

Allen Key 4 mm/
Clé À Molette 4 mm 

Hardware List:

PART LIST:

1 x3 2 x3 3 x1 4 x1

5 x2 6 x2 7 x2 8 x2

9 x2 10 x1 11 x2 12 x1

13 x1 14 x2 15 x5

Arm left/ Bras gaucheArm right/ Bras droit
Bench 3 backrest/ 
Banc 3 dossiers

Chair backrest/ 
Dossier de chaise

Chair seat/ 
Siège de chaise

Chair brace/ 
Support de chaise Stool/ Tabouret

Bench 3 seat/ 
Banc 3 places

Stool cushion/ 
Coussin de tabouret

Table top/ 
Plateau de table Table leg/ Pied de table

Table brace/ 
Support de table

Bench 3 cushion/ 
Coussin pour banc 3

Chair cushion/ 
Coussin de chaise

Pillow/ Oreiller

A x40 B x22 C x6 D x46

E x22 F x8 G x8 H x3

Washer Ø8x16x1 mm/ 
Rondelle Ø8x16x1 mm

Bolt M8x20 mm/ 
Boulon M8x20 mm

Extra: 2 pcs Extra: 2 pcs Extra: 1 pc Extra: 2 pcs

Extra: 1 pc Extra: 1 pc



4

3

A

D

H

1

D A

50%

STEP 1/ ÉTAPE 1:

3 x1

4 x1

50%

STEP 2/ ÉTAPE 2:

1 x1

Connect the Bench 3 seat (4) & Bench 3 backrest (3), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Banc 3 places (4) et Banc 3 dossiers (3), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Page: 05/18

Connect the part from STEP 1 & Arm right (1), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 1 et Bras droit (1), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

A x4

D x4

A x2

D x2



2

DA

DA

50%

STEP 3/ ÉTAPE 3:

2 x1

A x2

50%

STEP 4/ ÉTAPE 4:

A x4

D x4

Connect the part from STEP 2 & Arm left (2), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 2 et Bras gauche (2), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Connect the Bench 3 seat (4) & Arm right (1) & Arm left (2), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Banc 3 places (4) et Bras droit (1) et Bras gauche (2), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la 
Clé Allen (H).

Page: 06/18

D x2



E

B

DC

100%

STEP 5/ ÉTAPE 5:

B x6

E x6

50%

STEP 6/ ÉTAPE 6:

C x2

D x2

Connect the part from STEP 4 & plastic feet (E), tighten bolt (B) with Allen Key (H)./
Connectez la pièce à partir de l’étape 4 et les pieds en plastique (E), serrez le boulon (B) avec la Clé Allen (H).

Connect the Bench 3 backrest (3) & Arm right (1) & Arm left (2), tighten bolt (C), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Banc 3 dossiers (3) et Bras droit (1) et Bras gauche (2), serrez le boulon (C), la rondelle plate (D) avec la 
Clé Allen (H).

Page: 07/18



100%

STEP 7/ ÉTAPE 7:

STEP 8/ ÉTAPE 8:

Tighten bolts with Allen Key (H)./
Serrez les boulons avec la Clé Allen (H).

Put the Bench upright and make sure all legs are level./
Placez le banc à la verticale et assurez-vous que tous les pieds sont de niveau.

Page: 08/18



15 x3

13

1
0
5
 m

m
8
0
 m

m

x2
6

5

STEP 9/ ÉTAPE 9:

STEP 10/ ÉTAPE 10:

Put on Bench 3 cushion (13) & Pillow (15) to finish Bench./
Placez le Coussin pour banc 3 (13) et Oreiller (15) pour terminer le banc.

Locate the Chair seat (6) to the Chair backrest (5) using a ruler and pre-drilled threads./
Localisez le Siège de chaise (6) sur le Dossier de chaise (5) à l'aide d'une règle et de filetages pré-percés..

Page: 09/18

13 x1

15 x3

5 x1

6 x1



x2

x2

5

6

D

A

2

DA

50%

STEP 11/ ÉTAPE 11:

5 x1

6 x1

50%

STEP 12/ ÉTAPE 12:

2 x1

A x3

Connect the Chair seat (6) & Chair backrest (5), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Siège de chaise (6) et Dossier de chaise (5), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Page: 10/18

Connect the part from STEP 11 & Arm left (2), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 11 et Bras gauche (2), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

A x2

D x2

D x3



x2

x2
1

D A

7

DA

50%

STEP 13/ ÉTAPE 13:

1 x1

A x3

50%

STEP 14/ ÉTAPE 14:

7 x1

A x4

Connect the part from STEP 12 & Arm right (1), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 12 et Bras droit (1), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Connect the part from STEP 13 & Chair brace (7), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 13 et Support de chaise (7), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Page: 11/18

D x3

D x4



x2

x2
E

B

C D

100%

STEP 15/ ÉTAPE 15:

B x4

E x4

50%

STEP 16/ ÉTAPE 16:

C x2

D x2

Connect the part from STEP 14 & plastic feet (E), tighten bolt (B) with Allen Key (H)./
Connectez la pièce à partir de l’étape 14 et les pieds en plastique (E), serrez le boulon (B) avec la Clé Allen (H).

Connect the Chair backrest (5) & Arm right (1) & Arm left (2), tighten bolt (C), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Dossier de chaise (5) et Bras droit (1) et Bras gauche (2), serrez le boulon (C), la rondelle plate (D) avec la 
Clé Allen (H).

Page: 12/18



x2

x2

100%

STEP 17/ ÉTAPE 17:

STEP 18/ ÉTAPE 18:

Tighten bolts with Allen Key (H)./
Serrez les boulons avec la Clé Allen (H).

Put the Chair upright and make sure all legs are level./
Placez la chaise à la verticale et assurez-vous que tous les pieds sont de niveau.

Page: 13/18



x2

x2
14

15

8

E

B

STEP 19/ ÉTAPE 19:

Put on Chair cushion (14) & Pillow (15) to finish Chair./
Placez le coussin de chaise (14) et l'oreiller (15) pour terminer la chaise.

Connect the Stool (8) & plastic feet (E), tighten bolt (B) with Allen Key (H)./
Connectez la Tabouret (8) et les pieds en plastique (E), serrez le boulon (B) avec la Clé Allen (H).

Page: 14/18

STEP 20/ ÉTAPE 20:

8 x1

B x4

100%

14 x1

15 x1

E x4



x2

9

11

12
D

A

STEP 21/ ÉTAPE 21:

Put on Stool cushion (9) to finish Stool./
Placez le Coussin de tabouret (9) pour terminer la chaise.

50%

STEP 22/ ÉTAPE 22:

11 x1

12 x1

Page: 15/18

Connect the Table brace (12) & Table leg (11), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H)./ 
Connectez la Support de table (12) et Pied de table (11), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

9 x1

A x2

D x2



11

DA

10

GG

F

F

F

F

G
G

G G

GG

x4

G
G

F
F

50%

STEP 23/ ÉTAPE 23:

11 x1

A x2

50%

STEP 24/ ÉTAPE 24:

10 x1

F x8

Connect the part from STEP 22 & Table leg (11), tighten bolt (A), flat washer (D) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 22 et Pied de table (11), serrez le boulon (A), la rondelle plate (D) avec la Clé Allen (H).

Connect the part from STEP 23 & Table top (10), tighten bolt (F), flat washer G) with Allen Key (H).
Connectez la pièce de l’étape 22 et Plateau de table (10), serrez le boulon (F), la rondelle plate (G) avec la Clé Allen (H).

Page: 16/18

D x2

G x8



100%

STEP 25/ ÉTAPE 25:

STEP 26/ ÉTAPE 26:

Tighten bolts with Allen Key (H)./
Serrez les boulons avec la Clé Allen (H).

Put the Table upright and make sure all legs are level./
Placez la table à la verticale et assurez-vous que tous les pieds sont de niveau.

Page: 17/18



STEP 27/ ÉTAPE 27:

Finish/ Finir

Page: 18/18


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18

